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VÝUKA CIZÍCH JAZYKŮ NA  FEKT VUT V BRNĚ 
V  AKADEMICKÉM ROCE  2011-12 

 
 

NAVAZUJÍCÍ  MAGISTERSKÝ  STUDIJNÍ  PROGRAM  EEKR-ML 
(kombinovaná forma studia) 

 
 
Výuka cizích jazyků na FEKT VUT v Brně probíhá v souladu se Směrnicí rektora č. 34/2005. 
Jazykové předměty jsou zařazeny do skupiny volitelných všeobecně vzdělávacích (VVV) 
předmětů ve všech oborech studijního programu EEKR-ML.  
 
1. Výuka jazyků pro studenty PRVNÍHO ROČNÍKU všech oborů studijního programu 

EEKR-ML v akademickém roce 2011-12  

Povinností studentů během studia je úspěšně absolvovat předmět Angličtina pro život (English for 
Life) se zkratkou LEFL, který bude otevřen v letním semestru. Předmět má 4 kredity, je 
jednosemestrální a je zakončený zápočtem a zkouškou. Informace o předmětu LEFL, včetně 
požadavků ke zkoušce, jsou uvedeny  v IS VUT v kartě předmětu MEFL (=LEFL). Pod stejnou 
zkratkou předmětu (MEFL=LEFL) jsou umístěny v IS VUT i elektronické opory pro tento 
předmět. 

Od akademického roku 2011-12 přestává platit povinnost absolvovat v průběhu navazujícího 
magisterského studijního programu kromě angličtiny i předmět druhého světového jazyka.  
 
2. Výuka jazyků pro studenty DRUHÉHO ROČNÍKU všech oborů studijního programu 

EEKR-ML v akademickém roce 2011-2012 

Studenti, kteří nastoupili ke studiu v akademickém roce 2010-11 a dříve, dokončí své studium za 
podmínek platných při zahájení svého studia.  

Tito studenti mají za povinnost v průběhu studia úspěšně absolvovat kromě zkoušky z předmětu 
angličtiny i zkoušku z předmětu druhého světového jazyka. 

U zkoušky z angličtiny si student vybírá z nabídky předmětů s obtížností vyšší než KAN4 (= 
XAN4 = BAN4). Jedná se o předměty se zkratkami LAEU, LARE, LASA. Za úspěšné složení 
zkoušky z angličtiny student získává tři kredity.  

Doporučujeme, aby se studenti při výběru předmětu, ze kterého budou skládat zkoušku, dobře 
seznámili s informacemi o každém z výše uvedených předmětů, včetně požadavků ke zkoušce, 
které jsou uvedeny v IS VUT v kartách jednotlivých předmětů. Zkoušky z některých těchto 
předmětů jsou totiž méně vhodné pro studenty kombinované formy studia, protože je u nich 
vyžadován vedle písemné formy rovněž mluvní projev, a to jak monologický, tak interaktivní, 
spojený s účastí na jazykových cvičeních během semestru.  

U zkoušky z předmětu druhého světového jazyka si student vybírá z nabídky 7 předmětů, která 
obsahuje předměty němčiny (LJN1, LJN2, LJN3), ruštiny (LJR1, LJR2) a španělštiny (LJS1, 
LJS2). Za úspěšné složení zkoušky z vybraného předmětu student získává 6 kreditů. I u těchto 
předmětů jsou informace o každém z nich, včetně požadavků ke zkoušce, uvedeny v IS VUT 
v kartách jednotlivých předmětů.  
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Ke všem výše uvedeným jazykovým předmětům jsou vypracovány elektronické opory umístěné 
v IS VUT.  

Výuka předmětů cizích jazyků není zahrnuta do rozvrhu kombinované formy navazujícího 
magisterského studia. Student se ke zkoušce připraví buď individuálně (doporučuje se forma 
samostudia nebo návštěva jazykových škol) nebo může – po předchozí domluvě na UJAZ – 
navštěvovat výuku uvedených předmětů společně se studenty prezenčního studia (v pracovní dny, 
podle daného rozvrhu). 

Zkoušku z jazyka anglického je možné vykonat ve zkouškovém období zimního i letního 
semestru, zkoušku z dalších cizích jazyků je možno vykonat pouze v letním semestru, protože se 
jedná o dvousemestrální předměty. Termíny konání zkoušek se zveřejňují v IS VUT jeden měsíc 
před začátkem zkouškového období. 

 
3. Uznání zkoušky z předmětu anglického jazyka a předmětu druhého světového jazyka 

Vzhledem k odborným obsahům nabízených předmětů anglického jazyka nelze uznat žádnou 
zkoušku z obecného jazyka. 

U předmětů druhého světového jazyka (LJN1, LJN2, LJN3, LJR1, LJR2, LJS1 a LJS2) lze uznat 
Státní jazykovou zkoušku všeobecnou. Uznání zkoušky z uvedených předmětů se řídí vyhláškou 
FEKT Uznávání absolvovaných předmětů ze dne 14. 7. 2011. Přílohou k písemné žádosti o uznání 
předmětu musí být úředně ověřené osvědčení o vykonané zkoušce. 
 
 
 
 

doc. PhDr. Milena Krhutová, Ph.D. 
vedoucí Ústavu jazyků FEKT VUT v Brně 

V Brně dne 18.7.2011 


